4. pismeni ispit U¢&enik: Razred: Bodovi: Ocjena:

A grupa
1. Odrediti f[ij ako je f(x)=x-1. 2. Odrediti f(x), ako je f(ijzx—l.
X+4 X+4
bodova: /1 MK bodova: /2 MK
- T — T
3. Odrediti domenu funkcije f(x)=— % Odreditl domenu funkcie
x> -16 f(x) =vx* +6x+5 —l0g,(3 - X).

bodova: _/11uzv bodova: /2 UzVv

5. Inverzna funkcija.

a. Odrediti inverznu funkciju funkcije
f(x)=5x—-4.

b. Na slici desno prikazan je graf funkcije

X
f(x) = [%j . Inverzna funkcija funkcije f je

Skicirati graf inverzne funkcije.

bodova: [1UzZV + 2 MK




6. Na slici desno prikazan je dio grafa funkcije f.
Dovrsiti graf uz uvjet da je funkcija f parna.

bodova: /1 MK

7. Odrediti temeljni period funkcije
: 2 1
f(x)=3sin(2x)-—=ctg| =x |.
(x) (2x)-% g(3j

bodova: [2UzV
8. Zadane su funkcije f(x) =2 -1i g(x)=x-2. 9. Jesu lifunkcije f(x)=|x| i g(x)=—-4x+1
Odrediti kompozicije funkcija (fog)x) i (gofXx)- injektivne? ObrazloZiti.
bodova: /2 UzV bodova:____ /2 MK
10. Izradunati limese:
_ X*—6x+9
a. I|m2—=
x—1 X _9
2
b. lim X_—6X+9:
X—3 X2 -9
. X*—6Xx+9
c. lim —=
X—0 X _9
bodova: /3 UzV




4. pismeni ispit U¢&enik: Razred: Bodovi: Ocjena:

B grupa
1. Odrediti f[%) ako je f(x)=x+2. 2. Odrediti f(x), ako je f(%)=x+2.
X — X —
bodova: /1 MK bodova: [ 2 MK
" . 3-x 4. Odrediti domenu funkcije
. funkcije f(x)=———.

3. Odrediti domenu funkcije f(x) 1 Exid () =log(C —3x) + 6 ..

bodova: [1UzVv bodova: [2UzV

5. Inverzna funkcija.

a. Odrediti inverznu funkciju funkcije
f(x) =6x+1.

b. Na slici desno prikazan je graf funkcije
f(x) =log, x. Inverzna funkcija funkcije f je 2]

Skicirati graf inverzne funkcije.

bodova: [1UzZV + 2 MK




6. Na slici desno prikazan je dio grafa funkcije f.
Dovrsiti graf uz uvjet da je funkcija f neparna.

7. Odrediti temeljni period funkcije

f(x) = 3tg(2x) - %cos(% xj .

bodova: /1 MK bodova: /2 UzVv
8. Zadane su funkcije f(x) =logz(x-1) i 9. Jesu li funkcije f(x)=x2 i g(x)=3x-5
g(x) = x+ 3. Odrediti kompozicije funkcija injektivne? ObrazloZiti.
(Fogkx) i (gofXx).
bodova: /2 UzV bodova:____ /2 MK
10. Izradunati limese:
. X*-10x+25
x->3 X —-25
. x%-10x+25
b. lm —=
x5  x2_25
. Xx?*-10x+25
xon  X°—25
bodova: /3 UzV




